
  PÖYTÄKIRJA 
 
POHJOIS-POHJANMAAN KYLÄT RY, SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VUOSIKOKOUS 18.11.2016 klo 18.00 

Finlandia Hotel Airport Oulu – Vihiluoto 10, 90440 Kempele 
 

 

Ennen kokousta nautittiin Pohjois-Pohjanmaan Kylät ry:n tarjoamat kahvit ja Pohjois-Pohjanmaan liiton 

Heikki Ojala kertoi maakuntauudistuksen tilanteesta. 

 

1. Kokouksen avaa puheenjohtaja Rita Porkka. 

Puheenjohtaja Rita Porkka avasi varsinaisen kokouksen klo 18.27. 

 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 

ääntenlaskijaa. 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Eva Maijala, pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi 

valittiin Heikki Ojala ja Pirkko Haipus. 

 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. (ilm. Kalevassa 9.11./www.ppkylat.fi/jäsenkirje) 

 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys. 

Kokouksen työjärjestykseksi hyväksyttiin esityslista. 

 

5. Esitetään edellisen kalenterivuoden 2015 toimintakertomus, tilinpäätös ja 

toiminnantarkastajien lausunto. 

Toiminnanjohtaja Esa Aunola esitteli kalenterivuoden 2015 toimintakertomuksen, tilinpäätöksen 

ja toiminnantarkastajien lausunnon. 

 

6. Päätetään edellisen kalenterivuoden 2015 tilinpäätöksen vahvistamisesta ja 

vastuuvapauden myöntämisestä hallituksen jäsenille ja muille tilivelvollisille. 
Vuosikokous vahvisti kalenterivuoden tilinpäätöksen ja myönsi vastuuvapauden hallituksen 

jäsenille sekä muille tilivelvollisille. 

 
7. Vahvistetaan liittymis- ja jäsenmaksut, toimintasuunnitelma sekä talousarvio 2017. 

Vahvistettiin entiset liittymis- ja jäsenmaksut (ei liittymismaksua; hlöjäsenmaksu 10 €, 

yhdistysjäsenmaksu 50 € ja yhteisö/tukijajäsenmaksu 200 €). Vahvistettiin toiminnanjohtaja Esa 

Aunolan esittelemät toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2017. 

 

8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja sekä muut hallituksen jäsenet vuodelle 2017.  

Kokous teki seuraavat henkilövalinnat 
 

Hallitus 2017 

Puheenjohtaja   Rita Porkka 

    jäsen  varajäsen 

Koillismaan seutukunta  Heino Ervasti  Mauri Karjalainen 

Nivala-Haapajärven seutukunta Heikki Niemelä Heikki Kumpula 

Oulun seutukunta  Riina Rahkila  Juha H. Kukkohovi 

Oulunkaaren seutukunta  Anita Sievänen  Sointu Veivo 

Raahen seutukunta  Minna Luoma  Kari Pietilä 

Haapaveden-Siikalatvan seutukunta Matti Leiviskä  Seija Junno 

Ylivieskan seutukunta  Vesa Haapakoski Marja-Leena Perttula 

Toimintaryhmät  Tytti Taivalkoski Marja Tuomivaara 

Tutkimus (OAMK)  Matti Järvi  Paula Syri 

Nuoret (4H)   Miia Konttinen Sirkka Vahtola 
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Koillismaan seutukunnan varsinaiseksi edustajaksi esitettiin kahta henkilöä: Heino Ervasti ja Ari 

Oikarainen. Suljetussa lippuäänestyksessä Ervasti sai 51 ääntä ja Oikarainen 26 ääntä. 

 

9. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa tarkastamaan 

seuraavan kalenterivuoden tilejä ja hallintoa.  

Valittiin toiminnantarkastajiksi Ilkka Kiviniemi ja Paavo Silvola. Varalle valittiin Esa Harttunen 

ja Hannu Kokkoniemi. 

 

10. Valitaan edustaja tai edustajat muihin järjestöihin seuraavaksi kalenterivuodeksi tai 

jätetään valinta hallituksen tehtäväksi. 

Muiden edustajien valinta päätettiin jättää hallituksen tehtäväksi. 

 

11. Päätetään yhdistyksen kokouksen koollekutsumistavasta huomioiden tämän pykälän toisen 

momentin määräykset. 

Päätettiin jatkaa entistä käytäntöä: kokouskutsu julkaistaan sanomalehti Kalevassa, yhdistyksen 

nettisivulla ja jäsenistölle sähköpostilla/kirjeitse lähetettävällä kutsulla sääntöjen määräämässä 

ajassa eli vähintään seitsemän päivää ennen kokousta. 

 

12. Päätetään yhdistyksen sääntöjen muuttamisesta. 

Päätettiin muuttaa yhdistyksen säännöt hallituksen esittämässä muodossa. Varapuheenjohtaja 

Anita Sievänen esitteli sääntömuutokset ja käsittelyprosessin. 

 

13. Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat 

Ari Oikarinen kiitti hallitusta kuluneista vuosista. 

 

14. Kokouksen päättäminen. 

Puheenjohtaja Eva Maijala päätti kokouksen klo 20.03. 

 

 

  

 _______________________________  ______________________________ 

 puheenjohtaja Eva Maijala   sihteeri Esa Aunola 

 

 

 Pöytäkirjantarkastajat 

 

 _______________________________  ______________________________ 

 Heikki Ojala    Pirkko Haipus 

 

 

 

LIITTEET: toimintakertomus, tilinpäätös, toiminnantarkastuskertomus 2015;  

toimintasuunnitelma ja talousarvio 2017 

sääntömuutosesitys 

osallistujalista 


